

# 重庆大学青年志愿者协会 2017-2018 学年 第二次全体大会顺利展开

2018年3月8日下午2时，重庆大学青年志愿者协会2017-2018学年第二次全体大会于重庆大学虎溪校区第一教学楼D1137展开。本次大会大致分为赵志威发言、各部门工作总结及新学期计划、蒋成陶总结发言三个流程。

会议伊始，赵志威介绍了青协的工作目标、工作思路，并向与会成员展示了工作计划。他表示，青协的工作需满足实际需求、丰富志愿活动，并且帮助志愿者们在工作中培养奉献精神、提升思想境界。面对工作中出现的不足，他提出了更贴合现状的工作思路，他指出：首先要提升学生对志愿服务事业的关注度，大力营造志愿服务氛围，其次要广泛培训志愿服务专项，最后着力完善志愿服务制度。



随后，会议的第二项议程展开，志愿服务总队负责人回顾过去，对 2017 年下半年的工作进行了总结；又展望未来，对 2018 年的工作做出了详细规划和部署。首先，在学期之初，他们积极参与了 2017 级迎新志愿者活动。随后，在 2017 级军训服回收活动中，他们策划了活动，充分利用迎新剩余资源为回收活动与纳新活动做宣传。紧接着，又为青协纳新活动做出不可或缺的贡献。除这些以外，他们也积极为重庆大学 2017 老年节趣味游园活动招募了志愿者，组织 2017-2018 学年第一学期青年志愿者培训班，为 12.5 国际志愿者文化节排练节目，进行了 2018 年元旦慰问品发放志愿者爱心服务活动和重庆市第五届艺术展演活动招募。随后，宣传部、社团联合会、志愿服务部、综合办公室、青协联合会、项目部负责人分别进行了工作总结和计划。



会议第三个流程中，蒋成陶对过去半年的工作给予肯定，同时也指出了存在的不足之处。他希望各部门干部和干事们能够提高工作热情和工作积极性，提升

奉献精神,勇于付出;要求所有成员不忘初心跟党走,积极学习、掌握国家动态;  
期待各部门解决相互之间联系、沟通不足的问题;期盼所有人能够化情怀为行动  
和理性,在工作中提升自我。



最后,会议在青协与会成员的合照中圆满结束。通过本次会议,青协成员学会了从总结中获取经验,从经验中吸取教训,在教训中完善自我,从而不忘初心,继续前行,共同为青协的明天而奋斗。



陈婧图